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	№ п/п
	Данные
	Информация

	1
	Общая информация об итогах реализации подмероприятия 53.1, подтверждающая эффективность реализации подмероприятия 53.1
	Информация об итогах реализации подмероприятия 53.1:

· Апрель-май 2016г. – проведены совместные Форсайт-сессии «Организация образовательной деятельности по конструированию, моделированию, программированию, изучению основ робототехники и проектной деятельности» на базе трех площадок: ГБПОУ СО «НТПК №1» (студенты и преподаватели -25 чел. и 2 чел. соответственно), МБДОУ «Академия детства» д/с №196 (воспитанники и педагоги- 12 чел. и 4 чел.), НТФ ИРО (методисты и преподаватели- 5 чел.); 
· Май 2016 – проведен инженерный турнир «Олимпийская деревня» на базовой площадке МБДОУ д/с «Академия детства» д/с №196 (участники: воспитанники д/с(20 чел), воспитатели (5 чел), студенты НТПК№1 (20 чел), преподаватели НТПК№1 (3 чел);
· Май-декабрь 2016г. – организованы выездные практические учебные занятия и производственная практика студентов НТПК№1 на базовых площадках (МБДОУ д/с «Академия детства», МАДОУ д/с «Маячок»);
· Июнь 2016г. – проведение мастер-классов (педагоги базовых площадок совместно со студентами НТПК№1) и презентация методических разработок студентов коледжа на Фестивале инновационных практик дошкольных образовательных организаций Свердловской области (Екатеринбург ИРО);
· Июнь 2016г. – проведение семинаров на базовых площадках по теме «Элементарное программирование с применением интерактивных форм в старшем дошкольном возрасте» (участники – 30 чел);
· Сентябрь 2016г. –подготовка и участие студентов колледжа Отборочный этап чемпионата «Молодые профессионалы» по стандартам WorldSkills (компетенция «Дошкольное воспитание»), конкурсное испытание по организации образовательной деятельности по основам робототехники;
· Октябрь 2016г. – реализован проект «День инженера» (на базе МБДОУ «Академия детства» д/с №196), включающий в себя: проведение студентами колледжа НОД с детьми старшего дошкольного возраста, проведение мастер-класса «Спонтанное конструирование, как одна из форм самостоятельной деятельности ребенка», презентация дидактических разработок: интерактивных игр, схем и пособий для организации деятельности по конструированию.;
· Октябрь 2016г. – организован и проведен на базе НТПК№1 проблемный семинар «Инженерное образование: вызовы времени и окна возможностей» (участники: МБДОУ д/с «Академия детства», МАДОУ д/с «Маячок» Нижний Тагил, МБДОУ «Карусель» г. Невьянск, ЧУДО «Росинка» г. Невьянск), по итогам которого заключены соглашений с дошкольными образовательными организациями о социальном партнёрстве, в рамках реализации подмероприятия 53.1, разработан план сетевого взаимодействия, включающий проведение мероприятий различного уровня, разработку методической продукции, проведение мастер-классов и проектных семинаров с участниками площадок;
· Ноябрь 2016г. – участие студентов (25чел.) и педагогов (5чел.) колледжа в обучающем семинаре «Интерактивный аппаратно-программные комплексы для ДОО» (ИАПК «Колибри»,  ПМК «Умка-профи», «Волшебная полянка») организованном на базе МБДОУ «Карусель» Невьянск образовательным центром «Интерактивные системы» г. Екатеринбург;
· Ноябрь 2016г. – участие в «Областном чемпионате по робототехнике» и Бале роботов «Новогодний HI-TECH» по следующим направлениям: организация образовательного квеста «RoboТехноХоровод», подготовка воспитанников д/с к участию в Театре роботов.


