Отчет

 об исполнении плана работы по противодействию коррупции в 2016 году
Государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждением Свердловской области  «Нижнетагильский педагогический колледж № 1»

В соответствии с планом работы по противодействию коррупции в 2016 году выполнены следующие пункты плана и проведены следующие мероприятия:

1.
Разработка и принятие кодекса этики и служебного поведения работников ГБПОУ СО «НТПК № 1» (пункт 1.1. плана мероприятий). «Кодекс этики и служебного поведения работников ГБПОУ СО «НТПК № 1» разработан, принят и утвержден приказом директора колледжа от 20.01.2016 года № 7-од. Размещен сайте. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.


2.
Разработка и принятие правил, регламентирующих вопросы обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства (пункт 1.2. плана мероприятий). «Правила обмена деловыми подарками и знаками делового гостеприимства» разработаны, приняты и утверждены приказом директора колледжа от 14.03.2016 года № 34-од. Размещено на сайте. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.


3.
Введение антикоррупционных положений в договора работников колледжа (пункт 1.3. плана мероприятий).В дополнительные соглашения в трудовые договора работников колледжа введены пункты с антикоррупционными положениями. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.

4.
Мониторинг принятия новых законодательных норм, изменений действующего законодательства в области противодействия коррупцию (пункт 1.4. плана мероприятий). На постоянной основе проводился мониторинг принятия новых законодательных норм, изменений действующего законодательства в области регламентирующей работу по противодействию коррупции. О изменениях информировался директор колледжа для принятия управленческих решений. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.


5.
Информирование сотрудников колледжа об установленной действующим законодательством ответственности за получение и дачу взятки, а также за несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка их сдачи (пункт 9.1. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки. Проведено в рамках совещания  с педагогами и сотрудниками колледжа - присутствовало 67 сотрудников.    Приглашен и принял участие прокурор района, старший советник  юстиции Прохоров А.Е.


6.
 Разъяснение сотрудникам колледжа порядка соблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, обязанности об уведомлении директора колледжа об обращении в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, иных обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (пункт 9.2. плана мероприятий). «Положение об установлении ограничений, запретов и возложении обязанностей на работников ГБПОУ СО «НТПК № 1» утвержденное приказом директора колледжа от 31.12.2015 года № 235-од и «Положение о конфликте интересов работников ГБПОУ СО «НТПК № 1» утвержденное приказом директора колледжа от 31.12.2015 года № 234-од разъяснено педагогам и сотрудникам колледжа на административном совещании 27.01.2016 года, присутствовало 68 сотрудников колледжа. Размещено на сайте колледжа. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.


7.
Ознакомление сотрудников колледжа с Кодексом этики и служебного поведения сотрудников колледжа,  утвержденным приказом от 20.01.2016 г. № 7-од «Об утверждении Кодекса этики и служебного поведения ГБПОУ СО «НТПК № 1» (пункт 9.3. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки. Проведено в рамках совещания  с педагогами и сотрудниками колледжа - присутствовало 67 сотрудников.  Приглашен и принял участие прокурор района, старший советник  юстиции Прохоров А.Е.


8.
Проведение внутренней правовой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, договоров и проектов нормативных правовых актов, договоров (пункт 2.1. плана мероприятий). Данная работа организована в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», постановления Правительства Российской Федерации от 26.02.2010 года № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», распоряжения директора колледжа № 5 от 02.08.2014 года, которым утвержден порядок и методика проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, договоров ГБОУ СПО СО «НТПК №1». За 2016 год проведено 142 экспертизы различных нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, договоров «НТПК №1» с вынесением письменных заключений. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


9.
Обобщение результатов проведенных антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов колледжа (пункт 2.2. плана мероприятий). За 1 полугодие 2016 года проведено 76 экспертиз с вынесением письменных заключений. За 2 полугодие 2016 года проведено 66 экспертиз. Имеется значительное снижение количества проведенных экспертиз. Снижение количества проведенных экспертиз связано с общим снижением количества договоров, из за  недостаточного финансирования и наличия самостоятельно заработанных средств. Имеются факты возврата договоров для устранения выявленных нарушений. Основной причиной возвратов договоров исполнителям является их неправильное оформление (реквизиты, счета, условия поставки и т.д.) Коррупционных проявлений не выявлено. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки.

10.
Организация проведения процедуры информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений, конфликта интересов и осуществление  рассмотрения их сообщений и совершения коррупционных правонарушений иными сотрудниками колледжа и иными лицами. Организация процедуры защиты работников сообщивших о коррупционных нарушениях (пункт 3.1., 3.2., 3.3., 3.4.,  3.5., 3.6. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки. Охват 96 сотрудников (100%).  Процедура информирования работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений доводилась в рамках рассмотрения вопросов производственных совещаний,   административных совещаний, общих собраниях сотрудников  и  педагогов  колледжа (18.02.2016 г., 29.06.2016, 25.12.2016 г.). Фактов информирования  работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и рассмотрений сообщений в 2016 году не имелось. 

11.
Проведение внутренних проверок использования государственного имущества находящегося в оперативном управлении, обоснованности и правильности обеспечения сохранности, целевого и эффективного его использования (пункт 4.1. плана мероприятий). Данная работа по внутреннему контролю за использованием имущества переданного в оперативное управление организованна на постоянной основе, в ходе проводимых плановых и внеплановых проверок и инвентаризации утрат, хищений и иных нарушений не установлено, данная работа находится под постоянным контролем.  Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

12.
Осуществление внутреннего финансового контроля данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов бухгалтерского учета (пункт 4.2. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились. Данная работа по внутреннему финансовому контролю данных бухгалтерского учета, наличия и достоверности первичных документов бухгалтерского учета находится под постоянным контролем. Нарушений не выявлено.

13.
Осуществление контроля экономической обоснованности расходов колледжа. Контроль ведения документирования хозяйственных операций, соблюдения норм, установленных Федеральным законом №44–ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (пункт 4.3. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки. В ходе административных совещаний 04.07.2016 г. и 30.12.2016 г. Подведены итоги осуществления экономической обоснованности расходов колледжа за 1 полугодие и 2016 год. При осуществлении контроля за ведением документирования хозяйственных операций, соблюдения норм, установленных Федеральным законом №44–ФЗ от 05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» нарушений не выявлено, фактов (случаев) должностных коррупционных проступков не имелось. 

14.
Проверка экономической обоснованности осуществляемых операций по оплате услуг, характер которых вызывает сомнения. Проверка экономической обоснованности осуществляемых операций по закупкам или продажам по ценам, значительно отличающихся от рыночных (пункт 4.4. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме в установленные сроки. В ходе административных совещаний 04.07.2016 г. и 30.12.2016 г. заслушан сотрудник Д. Д.В., подведены итоги осуществления экономической обоснованности осуществляемых операций по договорам (сделкам), оплате услуг и т.д., сомнений в обоснованности не имеется. Операций (сделок) осуществляемых по закупкам или продажам по ценам, значительно отличающихся от рыночных не имелось. Все договора экономически обоснованны. Фактов (случаев) должностных коррупционных проступков не выявлено.

15.
Осуществление контроля, в том числе общественного, за использование бюджетных средств, имущества, финансово-хозяйственной деятельности колледжа, в том числе: правомерности формирования и расходования внебюджетных средств, распределение стимулирующей части фонда оплаты труда, при реализации мероприятий в рамках получаемых субсидий (пункт 4.5. плана мероприятий). На заседании комиссии по противодействию коррупции 19.09.2015 года рассмотрен вопрос выполнения данного пункта плана. В ходе заседания комиссии председатель профсоюзного комитета Кудрявцева Т.М. проинформировала, что нарушений при формировании и расходовании внебюджетных средств, распределении стимулирующей части фонда оплаты труда, при реализации мероприятий в рамках получаемых субсидий нарушений в ходе осуществления общественного контроля не выявлено. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

16.
Развитие механизмов досудебного обжалования решений и действий колледжа, его должностных лиц, государственных гражданских служащих (пункт 5.1. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.   До сведенья сотрудников на совещаниях 10.03.2016, 08.06.2016, 19.09.2016, 29.12.2016 г. доводился возможный механизм досудебного обжалования решений и действий колледжа, его должностных лиц, государственных гражданских служащих, в том числе через Комиссию по трудовым спорам (Приказ № 173-од  от 30.10.2015 г.), первичную профсоюзную организацию, по коррупционным нарушениям - через комиссию   по противодействию коррупции.

17.
Использование «телефона доверия» («горячей линии»), электронной приёмной, позволяющих гражданам и представителям организаций сообщать об известных им фактах коррупции в колледже, анализ обращений и результатов их рассмотрения (пункт 5.2. плана мероприятий). На заседании комиссии по противодействию коррупции 19.09.2016 года рассмотрен вопрос выполнения данного пункта плана. В ходе заседания комиссии председатель комиссии по противодействию коррупции Котегова М.В. проинформировала, что данная работа анализируется ежеквартально, фактов обращений граждан с сообщениями об известных им фактах коррупции в колледже не имелось. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

18.
Информирование граждан о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению сотрудников колледжа, по урегулированию конфликта интересов (пункт 6.1. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились. До сведенья сотрудников на административном совещании 29.12.2016 года председатель комиссии по противодействию коррупции, заместитель директора  колледжа по РСО Котегова М.В. довела информацию, что за 2016 год обращений в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению сотрудников колледжа, по урегулированию конфликта интересов не имелось. Материалов в отношении сотрудников не рассматривалось.

19.
 Информирование граждан о результатах реализации мер по противодействию коррупции (пункт 6.2. плана мероприятий). Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились. До сведенья граждан информация о результатах реализации мер по противодействию коррупции доводится через сайт колледжа и для сотрудников на административном совещании 29.12.2016 года председатель комиссии по противодействию коррупции, заместитель директора  колледжа по РСО Котегова М.В. довела информацию, о результатах реализации мер по противодействию коррупции. 

20.
Осуществление личного приема учащихся, сотрудников и граждан руководителями ГБПОУ СО «НТПК № 1», в соответствии с требованиями Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (пункт 6.3. плана мероприятий). При выполнении работ по рассмотрению обращений учащихся, сотрудников и граждан, требования Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» соблюдаются. Прием ведется согласно приказа № 878-д от 25.05.2015 год. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились. Принято решение на заседании комиссии: в 2017 году обновить приказ о проведении личного приема.

21.
Разработка, ведение и обновление на официальном сайте колледжа раздела «Противодействие коррупции» (пункт 6.4. плана мероприятий). Итоги ведения и обновления на официальном сайте колледжа раздела «Противодействие коррупции» рассмотрены на административном совещании 29.12.2016 года председателем комиссии по противодействию коррупции, заместителем директора  колледжа по РСО Котеговой М.В. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

22.
 Проведение мероприятий, посвящённых Международному дню борьбы с коррупцией, с приглашением сотрудников правоохранительных органов:

-административного совещания с сотрудниками,

-антикоррупционной пропаганды в рамках учебных занятий с несовершеннолетними студентами;

-антикоррупционной пропагады в рамках кураторских часов в группах с совершеннолетними студентами,

- оформление стенда (пункт 7.1. плана мероприятий). 


В международный день борьбы с коррупцией 9 декабря 2016 года в колледже проведены мероприятия направленные на формирование правовых знаний в области противодействия коррупции, антикоррупционных стандартов поведения:
-кураторские часы и семинар в рамках учебных занятий со студентами  провела Авдеева Ю.А., заведующая отделом по ВР, преподаватель ОБЖ Бегман Н.М. участвовало 112 человек;
-в рамках административного совещания с сотрудниками, провел беседу юрисконсульт Сисин Д.П., участвовало 39 сотрудников;
-организован прием (консультирование) о законодательстве РФ, регламентирующим вопросы противодействия коррупции. Прием проводится в кабинете № 317.;

-оформлен интерактивный стенд в рекреации 1 этажа, подготовил педагог доп.образования Петров И.В. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

23.
Обеспечение участия сотрудников и студентов колледжа во внешних антикоррупционных мероприятиях (пункт 7.2. плана мероприятий). Приняли участие в 1 Областном форуме «Молодежь против коррупции»: Куприянова Г.В., заведующая отделом конкурсных программ и проектов; Лаврентьева О., студентка 103 группы; Петраков Д., студент 33 группы; Рязанова И., студентка 33 группы; Цепова А. С., заведующая кафедрой "Преподавание в начальных классах". Информация на сайте Свердловское Областное телевидение : [сайт]. URL: http://www.obltv.ru/news/society/v-ekaterinburge-startoval-

 HYPERLINK "http://www.obltv.ru/news/society/v-ekaterinburge-startoval-pervyy-forum-molodezh-protiv-korruptsii/" pervyy-forum-molodezh-protiv-korruptsii Областного форума "Молодежь против коррупции"; в столице Урала проходит первый форум "Нет коррупции" // Вести Урал: [сайт].  URL: http://vesti-ural.ru/news/40155-v-stolice-urala-proxodit-pervyj-forum-net-korrupcii.html ; в Екатеринбурге стартовал первый форум "Молодежь против коррупции" // Свердловское Областное телевидение : [сайт].  URL: http://www.obltv.ru/news/society/v-ekaterinburge-startoval-pervyy-forum-molodezh-protiv-korruptsii/; Молодежь против коррупции // Наша молодежь: [сайт].  URL: http://nasha-molodezh.ru/society/molodezh_protiv_korrupcii-2.html; Елена Чечунова: Молодежный форум будет содействовать формированию нетерпимого отношения к коррупции // Единая Россия Свердловская область: [сайт]. URL: http://sverdlovsk.er.ru/news/2016/12/8/elena-chechunova-molodezhnyj-forum-budet-sodejstvovat-formirovaniyu-neterpimogo-otnosheniya-k-korrupcii/. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

24. Осуществление проверки в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации и применение соответствующих мер ответственности по каждому случаю несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков (пункт 7.3. плана мероприятий). Фактов нарушений и несоответствий нормативно правовым актам и применение мер ответственности по случаям несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не имелось и не выявлялось. До сведенья сотрудников на административном совещании 29.12.2016 года председатель комиссии по противодействию коррупции, заместитель директора  колледжа по РСО Котегова М.В. довела данную информацию, что за 2016 год фактов нарушений и несоответствий нормативно правовым актам и применение мер ответственности по случаям несоблюдения ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся получения подарков и порядка сдачи подарков не имелось и не выявлялось.

Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.

25.
Обеспечение контроля за выполнением сотрудниками колледжа обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей (пункт 7.4. плана мероприятий). При осуществлении контроля, за выполнением сотрудниками колледжа обязанности сообщать в случаях, установленных федеральными законами, о получении подарка в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей фактов нарушений данных обязанностей не выявлено. До сведенья сотрудников на административном совещании 29.12.2016 года председатель комиссии по противодействию коррупции, заместитель директора  колледжа по РСО Котегова М.В. довела данную информацию, что за 2016 год фактов нарушений при осуществлении контроля о получении подарков не имелось и не выявлялось. Доведено письмо МОиПО СО от 20.12.2016 № 02-01-82/11476 «О запрете дарить и получать подарки». Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


26.
Рассмотрение не реже одного раза в полугодие вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) колледжа и его должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений (пункт 7.5. плана мероприятий). Решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) колледжа и его должностных лиц за 1 полугодие 2016 года и весь 2016 год не имелось. Рассматривалось 2 материала, прекращены за отсутствием состава правонарушения. Результаты рассматривались на заседаниях комиссии по противодействию коррупции 24.06.2016 и 19.12.2016 в целях выработки и принятия мер по предупреждению нарушений. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


27.
Обучение по вопросам профилактики и противодействия коррупции непосредственно после приема на работу (пункт 7.6. плана мероприятий). Обучение по вопросам профилактики и противодействия коррупции производится непосредственно после приема на работу юрисконсультом Сисиным Д.П. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


28.
Обучение по вопросам профилактики и противодействия коррупции при назначении работника на иную более высокую должность (пункт 7.7. плана мероприятий). Обучение по вопросам профилактики и противодействия коррупции при назначении работника на иную более высокую должность производится при назначении юрисконсультом Сисиным Д.П. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


29.
Проведение дополнительного обучения по вопросам профилактики и противодействия коррупции при выявлении пробелов, недостаточности знаний и навыков в сфере противодействия коррупции (пункт 7.8. плана мероприятий). Проведение дополнительного обучения по вопросам профилактики и противодействия коррупции при выявлении пробелов, недостаточности знаний и навыков в сфере противодействия коррупции проводилось 1 раз: директором Никокошевой Н.Г. и юрисконсультом Сисиным Д.П. 19.12.2016 года с преподавателем О.П.Ю. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


30.
Обеспечение деятельности комиссии по противодействию коррупции (пункт 8.1. плана мероприятий и план работы комиссии). Проведены заседания комиссии по противодействию коррупции 24.02.2016, 24.06.2016, 19.09.2016, 19.12.2016 года. Плановые мероприятия выполнены в полном объеме, сроки не переносились.


31.
Проведение регулярной оценки результатов работы по противодействию коррупции (пункт 8.2. плана мероприятий). Результаты работы по противодействию коррупции рассматривались на заседании комиссии 24.06.2016 и 19.12.2016. Решили: работу признать с оценкой «удовлетворительно». Контроль за продолжением работы возложить на заместителя директора  колледжа по РСО Котегову М.В. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


32.
Подготовка и распространение отчетных материалов о проводимой работе и достигнутых результатах в сфере противодействия коррупции (пункт 8.3. плана мероприятий). Отчет о проводимой работе и достигнутых результатах в сфере противодействия коррупции представлен в соответствии с запросом от 14.12.2016 № 02-01-82/11262. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


33.
Организация индивидуального консультирования сотрудников ГБПОУ СО «НТПК № 1» по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционного законодательства (пункт 9.4. плана мероприятий). Индивидуальное консультирование сотрудников ГБПОУ СО «НТПК № 1» по вопросам применения (соблюдения) антикоррупционного законодательства проводится на постоянной основе по обращениям. Организованный прием осуществлялся в международный день борьбы с коррупцией 9 декабря 2016 года. Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


34.
Обеспечение открытости деятельности ГБПОУ СО «НТПК № 1» в сфере противодействия коррупции (пункт 9.5. плана мероприятий). Деятельность колледжа в сфере противодействия коррупции отражается на официальном сайте колледжа раздела «Противодействие коррупции», кроме того на административном совещании 29.12.2016 года председателем комиссии по противодействию коррупции, заместителем директора  колледжа по РСО Котеговой М.В. доведено до сведенья сотрудников.

Плановое мероприятие выполнено в полном объеме, сроки не переносились.


35.
Предоставление исчерпывающей своевременной информации, при выявлении в колледже коррупционных правонарушений в правоохранительные органы (пункт 10.1.  плана мероприятий). Информации о выявлении в колледже коррупционных правонарушений в правоохранительные органы не направлялось, в связи с отсутствием. Плановое мероприятие признается выполненным, так как сроки не переносились и устанавливались по выявлению.

36.
Оказывать содействие уполномоченным должностным лицам правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных правонарушений и преступлений (пункт 10.2. плана мероприятий). Содействие уполномоченным должностным лицам правоохранительных органов при проведении мероприятий по пресечению или расследованию коррупционных правонарушений и преступлений оказывалось 3 (три) раза в качестве предоставления для проведения допросов несовершеннолетних специалистов (педагогов и психологов). Плановое мероприятие признается выполненным, сроки не переносились и устанавливались по факту наличия обращения.

37.
Оказывать содействие уполномоченным должностным лицам правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности колледжа по вопросам предупреждения и противодействия  коррупционным проявлениям (пункт 10.3. плана мероприятий). Содействие уполномоченным должностным лицам правоохранительных органов при проведении ими инспекционных проверок деятельности колледжа по вопросам предупреждения и противодействия  коррупционным проявлениям не оказывалось в связи с отсутствием данных проверок. Плановое мероприятие признается выполненным, сроки не переносились и устанавливались по факту наличия обращения. 


Из 37 (тридцати семи) мероприятий Плана в 2016 году выполнено 37 (тридцать семь) мероприятий, из них:

-выполнено в полном объеме в установленные сроки – 37 (тридцать семь) мероприятий;

-не выполненных, выполненных с нарушением установленных сроков – не имеется.

